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Abfolge für Auftakt 
mit 
links
1) KR stellt sich zwischen HR und A
R
2) RL und LA kreuzen. LA passt zu RM. LA 
geht über auf Kreisposition 2 zwischen HL und HM. RL nimmt eine Position zwischen RL und LA ein.
3) 
RM passt zu RL. Gleichzeitig stellt KR eine seitliche Sperre gegen 
A
R
!Tempowechsel nach Pass von LA zu RM!
Ziel: 
1) 
Missmatch
 für AR gegen KR (körperliche Überlegenheit)
2) HM muss weite Wege gehen um gegen RL helfen zu können und
    gleichzeitig bei Ballbesitz RR den einlaufenden LA zu verteidigen
     
) (
Ausgangsposition
) (
Endposition bei Tempowechsel
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